1. Напишите уравнение касательной к графику функции у= х2 −2х в точке х0=3
A)* у= 4х – 9
B) у – 9х+4=0
C) у= −4х + 9
D) у= −9х + 4
E) у – 4х +3=0
2. Напишите уравнение касательной к графику функции у= 2х4 – х2 + 4  в точке с   абсциссой х0=−1
A) у= 6х + 1
B) у – 2х+1=0
C)* у +6х + 1=0
D) у= 1 – 6х
E) у= 1 – 2х
3. Напишите уравнение касательной к графику функции у= 2 –2 х2  в точке     
х0= 2
A)* у = − 8х + 10
B) у – 8х+10=0
C) у=10+6х
D) у + 6х+10=0
E) у = 10х – 8
4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной  к параболе 
у= х2 −5х+ 6 в точке  х0= 2
A) k =1
B)* k = −1
C) k =0
D) k =12
E) k =5	

5.Угловой коэффициент касательной, к графику функции  у= sin2x в точке  х0= равен :

A) k =
B) k = 2
C) k =−1
D) k = 0
E)* k = 1	
6.Найдите угол между касательной, к графику функции  у= cosx в точке (0;0) и осью Ох

A) 

B)  

C)  
D)*  0

E)  

7. Напишите уравнение касательной к графику функции у =  в точке    
х0= 1
A)* у = х−1
B) у + х = 0
C) у = 2х
D) у + 2х = 0
E) у = 1−2х 

8. Составьте уравнение касательной к графику функции в точке х0= 1
A) у =−3х +5 
B) у + 5х+3 = 0
C) у = 3х−5
D)* 2у + 3х−5 = 0
E) 3у+ 2х – 5=0 
9. Дана функция у = ln (3х+2). Составьте уравнение касательной к графику функции в точке х0= 0

A)

B)* 

C)

D)  

E)  

10. Найдите угол между касательной к графику функции в точке (0;0) и осью ох.

A) α = arctg
B)* α = arctg 2

C) α =  

D) α = 

E) α = arctg

11. Тело движется по прямой так, что расстояние от начальной точки изменяется по закону S= х4 +3х3 – х2 (м). Найдите ускорение тела через 0,5с после начала движения.
A) 7,25 м/с²
B) 6,75 м/с²
C)* 7,75 м/с²
D) 5,67 м/с²
E) 6,57 м/с²


12. Какой угол с осью Ох образует касательная к графику функции  у(х) =ctg2х в точке х0=  

A)   

B)   

C)*   

D)   

E)  

13. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции  у(х) =[image: ]3cos2x  в точке х0= 
A) −3

B)  

C)  

D)* 

E) 


14. К графику функции у =  проведена касательная в точке х0= 4. Найдите абсциссу точки касательной, если её ордината равна  
A)* 12
B) 4

C) 
D) – 12
E) – 4
{Правильный ответ}= А
15. Вычислите острый угол, образованный при пересечении графика функции 
у = log3х и прямой у =1

A) α = arctg ()	

B)*α = arctg ()

C) α = arctg ()

D) α = arctg ()
E) α = arctg (log32)

16. Найдите интервалы убывания функций: 

A)   

B) 

C) 

D) 

E)   

17. Найдите производную функции:  

A)  

B) 

C)    [image: ][image: ]

D)  

E) 

18. Найдите производную функции: 

A) 

B)  

C)  
D) 2 (x+1)

E) 


19. В каких точках касательная к графику функции   образует с осью ОХ  угол, равный 
A) 

,
B) 

,
C) 

,
D) 

,
E) 

,


20.Найдите,  если  
А) 0
В) -2
С) -1
D) 1
Е) 2


21.Найдите значение производной функции  точке

А) 

В) 

С)

D) 

Е) 
	

22. Задана функция f(x) = , найдите f ().
A) 7.
B) 8.
C) 2.
D) 1.
E) 9. 

	
23. Тело движется по прямой так, что расстояние от начальной точки изменяется по закону S= х4 +3х3 – х2 (м). Найдите ускорение тела через 0,5с после начала движения.
A) 6,75 м/с²
B) 7,75 м/с²
C) 7,25 м/с²
D) 5,67 м/с²
E) 6,57 м/с² 


24. Найти тангенс угла наклона касательной к графику функции [image: ][image: ]
A)[image: ][image: ]
B) [image: ][image: ]      
C)[image: ][image: ]      
D)[image: ][image: ]    
 E) [image: ][image: ]
25. 

Найдите наибольшее и наименьшее значения функции  на отрезке 
A)[image: ][image: ]        
B) [image: ][image: ]            
C)[image: ][image: ]
D) [image: ][image: ]          
E)  [image: ][image: ]
26. Точка движется прямолинейно по закону [image: ][image: ].  Найдите скорость движения при t=4.
A)243        
 B) [image: ][image: ]            
 C)[image: ][image: ]
D) 48         
E)  51
27. 
Найти производную функции: 

A)      

 B)             

C)[image: ][image: ]           

D)           

E)  .
28. Вычислите производную заданной функции при  [image: ][image: ]если [image: ][image: ] .
A)-1        
 B) [image: ][image: ]             
C)[image: ][image: ]
D) 1          
E)  0
29. Вычислите производную заданной функции при  [image: ][image: ]если [image: ][image: ] .
A)-1         
B) [image: ][image: ]             
C)[image: ][image: ]
D) 1          
E)  0
30. 

Найдите наибольшее и наименьшее значения функции  на отрезке 
A)[image: ][image: ]       
 B) [image: ][image: ]            
C)[image: ][image: ]
D) [image: ][image: ]          
E)  [image: ][image: ]


[bookmark: _GoBack]
image3.wmf
4

p

-


image48.wmf
)

1

3

sin(

2

3

-

x


oleObject48.bin

image49.png




image50.wmf
)

1

3

2

sin(

3

2

-

x


oleObject49.bin

image51.wmf
)

1

3

2

sin(

-

-

x


oleObject50.bin

image52.wmf
2

)

1

6

sin

2

(

)

(

+

=

p

x

x

f


oleObject51.bin

image53.wmf
3

)

1

2

(

3

+

x


oleObject3.bin

oleObject52.bin

image54.wmf
)

1

6

sin

2

(

3

+

p

x


oleObject53.bin

image55.wmf
)

1

6

sin

2

(

4

+

p

x


oleObject54.bin

image56.wmf
)

1

3

(

2

+

x


oleObject55.bin

image57.wmf
x

x

y

3

3

3

-

=


oleObject56.bin

image58.wmf
4

p


image4.wmf
6

p


oleObject57.bin

image59.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

3

1

3

;

2


oleObject58.bin

image60.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

3

1

3

;

2


oleObject59.bin

image61.wmf
(

)

3

;

2

-


oleObject60.bin

image62.wmf
(

)

3

;

2

-


oleObject61.bin

image63.wmf
(

)

3

;

0

-


oleObject4.bin

oleObject62.bin

image64.wmf
(

)

1

;

4

-


oleObject63.bin

image65.wmf
(

)

1

;

3


oleObject64.bin

image66.wmf
(

)

4

;

2

-


oleObject65.bin

image67.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

3

;

3

1

2


oleObject66.bin

image68.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

3

;

3

1

2


image5.wmf
3

p

-


oleObject67.bin

image69.wmf
)

12

(

/

p

f


oleObject68.bin

image70.wmf
x

x

x

f

4

4

cos

sin

)

(

-

=


oleObject69.bin

image71.wmf
x

x

x

x

x

f

sin

2

cos

)

2

(

)

(

2

×

+

×

-

=


oleObject70.bin

image72.wmf
6

p

=

x


oleObject71.bin

image73.wmf
72

2

p


oleObject5.bin

oleObject72.bin

image74.wmf
72

p


oleObject73.bin

image75.wmf
72

2

p

-


oleObject74.bin

image76.wmf
36

p


oleObject75.bin

image77.wmf
36

2

p


oleObject76.bin

image78.wmf
x

1

x

5x

2

-

-


image6.wmf
2

p


oleObject77.bin

image79.wmf
2

1


oleObject78.bin

oleObject79.bin

image80.png
y = —4x? + 7x B TOuKe c abcuuccoii x,




image81.png




image82.png




image83.png




image84.png




image85.png




oleObject6.bin

image86.wmf
10

9

2

2

+

-

=

х

х

у


oleObject80.bin

image87.wmf
[

]

2

;

0


oleObject81.bin

image88.png




image89.png




image90.png




image91.png




image92.png




image93.png
x(t)=5t*+3




image7.wmf
x

х

ln

×


image94.png
240




image95.png
323




image96.wmf
(

)

36

)

(

2

-

=

x

x

f


oleObject82.bin

image97.wmf
36

2

-

x

x


oleObject83.bin

image98.wmf
36

1

2

-

x


oleObject84.bin

image99.png




image100.wmf
36

2

2

-

x

x


oleObject7.bin

oleObject85.bin

image101.wmf
36

2

-

-

x

x


oleObject86.bin

image102.wmf
36

6

2

-

-

x

x


oleObject87.bin

image103.png




image104.png
‘x* — x)cos’x




image105.png
0,5




image106.png




oleObject88.bin

image8.wmf
2

x

x

y

=


image107.wmf
[

]

0

`;

1

-


oleObject89.bin

image108.png
Vmax = 365 Vmin = 3




image109.png
Vmax = 215 ¥min = 10




oleObject8.bin

image9.wmf
0

3

ln

2

3

=

+

+

x

y


oleObject9.bin

image10.wmf
2

ln

2

3

+

=

x

y


oleObject10.bin

image11.wmf
x

y

2

3

ln

2

+

=


oleObject11.bin

image12.wmf
0

2

ln

3

=

+

-

х

y


oleObject12.bin

image13.wmf
х

y

3

ln

2

+

=


oleObject13.bin

image14.wmf
x

x

y

2

cos

2

sin

+

=


oleObject14.bin

image15.wmf
2

1


oleObject15.bin

image16.wmf
4

p


oleObject16.bin

image17.wmf
3

p


oleObject17.bin

image18.wmf
2


oleObject18.bin

image19.wmf
4

1


oleObject19.bin

image20.wmf
8

3


oleObject20.bin

image21.wmf
6

p


oleObject21.bin

oleObject22.bin

image22.wmf
4

p

-


oleObject23.bin

image23.wmf
4

3

p


oleObject24.bin

image24.wmf
3

p


oleObject25.bin

image25.wmf
4

3

p

-


oleObject26.bin

image26.png




image27.wmf
3

p


oleObject27.bin

image1.wmf
6

p


image28.wmf
3

3


oleObject28.bin

image29.wmf
3

2


oleObject29.bin

image30.wmf
3

3

-


oleObject30.bin

image31.wmf
3


oleObject31.bin

image32.wmf
1

2

+

x


oleObject32.bin

oleObject1.bin

image33.wmf
3

2

5


oleObject33.bin

image34.wmf
17

3


oleObject34.bin

image35.wmf
2

ln

2

3


oleObject35.bin

image36.wmf
3

ln

3

1


oleObject36.bin

image37.wmf
3

ln

3

2


oleObject37.bin

image2.wmf
2

1


image38.wmf
3

ln

2

1


oleObject38.bin

image39.wmf
x

xe

x

f

=

)

(


oleObject39.bin

image40.wmf
)

;

1

[

¥

-


oleObject40.bin

image41.wmf
)

;

[

¥

-¥


oleObject41.bin

image42.wmf
]

1

;

(

-¥


oleObject42.bin

oleObject2.bin

image43.wmf
]

1

;

(

-

-¥


oleObject43.bin

image44.wmf
)

;

1

[

¥


oleObject44.bin

image45.wmf
)

1

3

2

cos(

)

(

-

=

x

x

f


oleObject45.bin

image46.wmf
)

1

3

2

sin(

-

x


oleObject46.bin

image47.wmf
)

1

3

2

sin(

3

2

-

-

x


oleObject47.bin

